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Форма підсумкового контролю залік 

Короткий опис змісту 

дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Метою вивчення освітньої компоненти  є формування у 

здобувачів цілісного розуміння організації і управління 

процесом створення та  реалізації стартап-проєкту на 

початковій стадії; оволодівання необхідними практичними 

навичками з організації,  управління конкретними проєктами; 

оцінювання інноваційних проєктів стосовно їх 

перспективності і ризику реалізації на ринку, підготовка 

здобувачів до участі в інкубаційних, акселераційних і 

грантових програмах підтримки стартапів. 

Зміст (тематика): Стартап екосистема.  Основні принципи 

формування команди, ролі в команді стартапу.  Дизайн 

мислення. Визначення проблем, емпатія  Пошук і вибір ідей.   

Валідація ідеї стартапу. Канва бізнес моделі. Вступ, проблема 

та рішення. Портрет клієнта, ціннісна пропозиція. 

Дослідження клієнтів. Попереднє дослідження ринку. 

Валідація ключових гіпотез.  Мінімально життєздатний 

продукт. Оцінка ринку. Аналіз конкурентів. Основи 

маркетингу для стартапів. Інвестиційне та фінансове 

забезпечення та юридичні особливості стартапів. Презентація 

стартап-проєкту. 

Методи навчання: Словесні методи: пояснення, дискусія, 

лекція. Наочні методи: пояснювально-ілюстративний метод, 

репродуктивний метод, презентації, слайди, діаграми. 

Практичні методи: метод проблемного викладу, частково-

пошуковий метод,  дослідницький метод, розрахунково-

графічні вправи, аналіз, синтез, ділові ігри, робота в малих 

групах, кейси).  

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність);  

СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління. 

СК8. Розуміти принципи психології та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

СК15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості 

та поведінкові навички. 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника/ів, який/і 

викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна пошта 
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